

国务院通过房屋征收条例草案

禁止建设单位参与搬迁 取消行政强拆 对被征房屋补偿不低于市价

据新华社北京1月19日电 国务院总理温家宝19日主持召开国务院常务会议,审议并原则通过《国有土地上房屋征收与补偿条例(草案)》。

按照统筹兼顾工业化、城镇化需要和房屋被征收群众利益,把公共利益同被征收人个人利益统一起来的总体要求,

条例草案规定:一是对被征收人的补偿包括被征收房屋价值的补偿、搬迁与临时安置补偿、停产停业损失补偿和补助、奖励。对被征收房屋价值的补偿不得低于类似房地产的市场价格。对符合住房保障条件的被征收人除给予补偿外,政府还要优先给予住房保障。二是征收范围。确需征收房屋的各项

建设活动应当符合国民经济和社会发展规划、土地利用总体规划、城乡规划和专项规划,保障性安居工程建设和旧城区改建还应当纳入市、县级国民经济和社会发展规划。三是征收程序。扩大公众参与程度,征收补偿方案要征求公众意见,因旧城区改建需要征收房屋,多数被征收人认为征收补

偿方案不符合本条例规定的,还要组织听证会并修改方案。政府作出房屋征收决定前,应当进行社会稳定风险评估。四是政府是房屋征收与补偿的主体。禁止建设单位参与搬迁,承担房屋征收与补偿具体工作的单位不得以营利为目的。五是取消行政强制拆迁。被征收人超过规定期限不搬迁的,由政府

依法申请人民法院强制执行。此外,条例草案还对违反本条例的行为设定了严格的法律责任。

会议决定,该条例草案经进一步修改后,由国务院公布施行。会议要求,条例公布施行后,各级政府和各部门都要认真学习贯彻,严格按照条例的规定开展国有土地上房屋征收

与补偿活动,维护公共利益,保障被征收房屋所有权的合法权益。

会议提出,考虑到集体土地征收是由土地管理法调整的,国务院有关部门要抓紧对土地管理法有关集体土地征收和补偿的规定作出修改,由国务院尽早向全国人大常委会提出议案。

省辖市工作满1年 农民就能变市民

在郑州连续工作满2年

并按时连续缴基本养老保险 就能落户

据大河报消息 省政府18日下发的《关于促进农民进城落户的指导意见》(下称《意见》),称将放宽进城农民落户条件,凡是被国家机关、企事业单位等正式聘用,在省会城市连续工作满2年、其他省辖市连续工作满1年,并按时连续缴纳基本养老保险费的农村进城务工人员,准予在就业地落户,其配偶、双方父母等也可随迁落户;在省内高校就读的农村籍大中专学生、新增退役农村籍义务兵等,只要落户条件符合均可进城落户。但是,违反计划生育政策的农民不得进城落户。

承房屋并具有合法产权的农民,均可在实际居住地登记居民户口;凡被国家机关、社会团体、企事业单位正式聘用,在省会城市连续工作满2年、其他省辖市连续工作满1年,并按时连续缴纳基本养老保险费的农村进城务工人员,准予在就业地落户,其配偶、双方父母等也可随迁落户;在省内高校就读的农村籍大中专学生、新增退役农村籍义务兵等,只要落户条件符合均可进城落户。但是,违反计划生育政策的农民不得进城落户。

命案全破 我市“七连冠”

现行命案发一破一 全市命案数降至20年最低

□记者 李可 实习生 黄珍妮

晨报讯 1月18日,记者从市公安局获悉,随着2010年12月31日零时我市公安机关“平安18号”行动胜利收官,去年我市保持现行命案发一破一,实现现行命案连续七年全破,成为全省唯一,命案数也降至20年最低。

自2004年全国命案攻坚战打响以来,我市公安机关把命案侦破放在重中之重的位置。去年全年,我市继续保持命案发一破一,实现现行命案连续七年全破。我市去年全年命案11起,而20年间命案最

多的年份年发案将近50起。

我市公安机关建立了以一把手为第一责任人、分管刑事侦查工作的领导为具体责任人的命案侦破责任制,建立以出警快、访问快、勘察快、堵截快、抓捕快为主要标志的命案侦破快速反应机制。

市公安局还根据我市行政区域小、各县区公安局刑侦力量薄弱的实际,创造性地提出了“命案不分县区、侦破不分你我”的区域协同作战模式,对命案侦破实行无条件用警、无条件配合、无条件保障,统一调度警力、统一调度车辆、统一调度技术装备、统一

调度经费,命案一发,全市刑侦、技侦、网监及相关警种的精锐力量迅速集结,形成了举全市之力攻一案之垒的大刑侦、大协作格局。

警方还加强命案防控机制,推出“四个重点”管理办法,以减少命案发生。对犯罪嫌疑人经常藏身的重点场所,对形迹可疑、有前科劣迹人员及高危犯罪地区来人,进行全面清查登记和甄别比对,加大治安巡逻频度和密度。

公安机关的多重举措为我市创造现行命案七年连续全破纪录打下了基础。(线索提供:刘卫军)

国家公务员招录 面试人选调剂 今开始申请

据新华社北京1月19日电 2011年度国家公务员考试录用公务员公共科目笔试成绩已公布,部分职位公共科目笔试成绩未达到规定面试比例。面向社会公开调剂补充面试人选工作今日开始,涉及岗位近1800个。

1月20日8时至1月22日18时,考生可通过报名时的用户名和密码进入调剂网页(<http://bm.scs.gov.cn/tj2011>),填报申请调剂信息。1月23日8时至1月24日18时,招录机关资格审查。1月26日后,考生可登录人力资源和社会保障部网站和国家公务员局网站查询调剂结果。

办公室喝健康水的问题终于解决了

现在办公室人员习惯喝桶装水,但饮水机产品本身卫生质量不达标,长时间不清洗造成“二次污染”问题严重。专家指出:长期饮用这样的水,不利于人体健康,甚至会导致多种肠胃疾病。喝好水养生,尤其对于工作压力大,生活节奏快的办公室人员特别重要。很多人越来越深刻地认识到在办公室里“饮水养生”的重要性,都不约而同地选用了高科技饮水产品——水宜生智能微电解制水壶。

用水宜生泡茶,味道就是不一样

水宜生制造出的小分子团的水具有很强的渗透力、溶解力,能够快速将茶中的茶多酚等营养物质溶解析出,便于人体快速吸收。还能够减轻茶的苦涩,使其口感更加醇厚,茶色更清澈,茶香更浓郁。水宜生的水呈现抗氧化的负电位特性,可加强茶叶中抗氧化物质茶多酚的特性,清除人体自由基,从而延缓衰老、预防疾病。

抽烟、喝酒的男士尤为适用

烟酒中含有大量的酸性有害物质,水宜生是呈弱碱性、抗氧化、小分子团的健康好水,可调节身体酸碱平衡,中和自由基,清除体内垃圾,饮用后会立即感觉到抽烟嗓子不干,喝酒胃里不难受,头不晕。酒前酒后烧一壶,喝上几杯水宜生生活性水,就能快速清烟解酒,养肺护肝,抗疲劳,提高免疫力,预防“三高”。

分解脂肪,消除便秘,坐在办公室就能喝出好身材

久坐办公室,活动量少,容易导致食物堆积在肠胃,还会加重肠胃负担,使肠胃蠕动减弱,引发便秘、肥胖,皮肤因微循环不畅容易失去弹性。水宜生的弱碱性、负电位、抗氧化的健康好水能加快体内代谢废物排泄,分解脂肪,清理肠道,调节肠道菌群平衡,促进微循环,增加皮肤弹性。喝水就能美容养颜、溶脂瘦身。爱漂亮的女士还等什么呢?

专为家庭、办公室“饮水养生”设计

水宜生又出新品——智能微电解制水壶 A420



水宜生
第十一届全国运动会指定产品

弱碱性、负电位 小分子团 矿物质和微量元素

长期饮用弱碱性水,可调节人体酸碱平衡,中和自由基,提高免疫力,延缓衰老。

为家庭、办公室 “饮水养生”设计

专为应酬多,工作压力大,缺乏运动,肠胃代谢紊乱,长期处于亚健康状态的现代都市人量身打造。

24小时恒温 锁定营养,更健康

采用微电脑控温芯片,智能精确控温,保证水的精确温度。24小时满足饮用和冲泡需求,即时冲饮,非常省心。



水宜生通过6大权威认证

- 北京三甲医院临床验证
- 国家科技部“火炬计划”项目
- 荣获质量技术监督 12365 投诉受理企业
- PONY 国家权威检测机构消菌测试科技
- NRC-ADAM 国家药物及代谢产物分析研究中心
- 中国食品质量报社 中国食品质量监督社监制

水宜生 0392-3338633 北京水宜生科技发展有限公司

鹤壁授权专卖: 新区新世纪广场南100米鹤壁日报社一楼(除此之外均为假冒)
热线: 3338633 团购专线: 13323926333 水宜生团购特惠活动火热进行中……